1 MAX-DRK-UG-VJ

Lnpokni gnanasoH gONyCKOB 1 HafleXHasA
dnKcauma KOHLoB TpyO

UMaXig,.
JoF o,
Ty &

000 "Makcuapm

T. +7 (493) 167-13-11, (925} 226-29-37/38 ]

>

.lr\‘\v
< maxia®






MAX-DRK-UG-Next

O6wan nHpopmauusa

S0

Pa3paboTaHbl ANnA NpMeHEHNA B

pr6OI'IpOBOLI,aX BOAOO- ra30CHabXKeHuS

M3penna paspaboTaHbl AnA coeanHeHnA Tpy6 ¢

rnafkuMmn KOHL@MWM 1 BKIOYatoT B cebA MexaHU3M, MpUHUMaIoLLMIA
KOHEYHYI0 Harpysky 1 obecneuvBaiowmnin HapexHyto drKcaumno

1 repmeTusaumio Tpy6 13 pasHoo6pasHbIX MaTeprasnos, BKYas
cepblii YyryH, KOBKUI YyryH, ctanb, [BX* n nonnatunex*.

MHHOBauun

OpHum 13 KnoueBbix KomnoHeHToB MAX-DRK-UG-Next sBnsetca
YNYULeHHbIN  3aKUMHOW  LLAHFOBbI  MexaHu3m C  abpa3usom,
yBEeNMUMBaLWMA cunly GprKcaumm Ha Tpybe Mo mepe MOBbILEHWs
BHYTpPEHHero pfaeneHuna B Tpybonposope. OpHa KOHCTPyKUWA
NOAXOANT ANIA BCEX YKasaHHbIX maTepuanoB Tpyb. Kpome Toro,
3aXKMMHble KoJfibLia ABNAIOTCA CbeMHbIMKM, npeBpalas MydpTy B
afjanTvBHOE M3fenue, Mo3BosAlollee NPOAOSIbHOE MepemMelleHne
Tpy6. Y3en n3 3aXMMHOro Komnbl@ WM YMJIOTHEHUA paccumTaH Ha
pasbpoc HapyxHoro avameTpa Tpy6 [0 44 MM, B 3aBUCMMOCTU OT
HOMUWHaNbHOro pasmepa.

OnaHueBbIn aganTep
MAX-PFRK-UG-VJ
MepexopHas
myédTa MAX-PFRK-UG-V)J

PeweHuna gna Tpy6 us nonustuneHa

MaKTnyecKkn, NPOV3BOAUTENb MOXET MNPEANOXNUTb TeXHNUYEecKoe
pelleHve Ans coefuHeHws TPy W3 MOAMSTUAEHA W APYrux
MaTepuanoB, COXPaHAs MPU STOM LUMPOKMIA [MAna3oH LOMYCKOB
no BHewHemy Avametpy. [pegycmMoTpeH Bbibop mMexay mydramm
W ajantepamu CepuNHOro psaa unv agantepom Pecat.

MpocTon MOHTaX

W3penus MAX-DRK-UG-Next nocraBnsioTca B cObpaHHOM BuUAe.
OT0 3HaUNTENbHO YNPOLAET M COKpallaeT BPeMsa MOHTaXa.
ﬂaHHbIe (I)I/ITI/IHFI/I OCHalleHbl peBepCUBHbIMM HeBbINaAalWnmMmn 6OJ'ITaMI/I,

3aTAXKKUN KOTOPbIX TpebyeTca NMLlb OQHOCTOPOHHUIA Fae@UHbIN KoY.
Takum obpasom, nzgenus UltraGrip naeanbHbl Ana CNOXHbLIX YCNOBUIA
Ha CTpounnowaaKe, HaNpPUMep, B OrpaHNUYeHHbIX MPOCTPaHCTBAX.

MydTbl MAX-DRK-UG-V)J

MaTtepuanbi
TpYy6

=
23
X O
T A
o S
gl‘b
< B
ho
S=
m‘<
A
= X
25
=1
26

A3
2030

Tpy6bl U3 ac6ouemeHTa
1 cTeKnonnacTuka He
cneayeT UCNONb30BaTh ¢
BapuaHTtamu UltraGrip ¢
3aKNMHBIM MEXaHN3MOM.

Cm. cTp.
¢ Tpy6amu u

Apantep Pecat

97-100 Ana npumeHeHnA
IEL eHa
3arnywka

R

*Mpumeyanne: [na Tpy6 13 MBX 1 nonmstneHa cnepyeT NCNonb3oBaTh BTY/KM U3 HepXKaBetoLUeil CTanm ¢ TOYHOI NocaaKkomn

www.maxiarm.ru




MAX-DRK-UG-VJ

MydTbl 1 dnaHubl cepum UG paccumTaHbl Ha 6onbLuve Aonyckn no
HapyXHOMY AameTpy TPy6bl — [0 44 MM, C dUKCMpYIoWmM dGdeKTom
“NpY>uHbl’, 06€CeynBaIoLLMM BbIABIKEHNE YNIIOTHATENbHON MaHXeTbl
1 3aKUMHBIX KoneL, npu 3atsxke. HecmoTps Ha 310, dutnHr MAX-DRK-UG
6ecnpenaTCTBEHHO 1 NIErko YCTaHaBNMBAEeTCA Ha
rNapKnin KoHeL Tpy6bl.

CxuMaroLLee YCune Bo3pacTaeT Mo Mepe YBENNYEHS BHYTPEHHETO
[JaBneHus B Tpybonposoae. OfHa cMcTema 3aXUMHbIX MEXaHU3MOB
NOAXOAUT A1A BCEX YKa3aHHbIX MaTepuanos Tpy6 1 obecneumBaet
NOTHOE NPUHATUE KOHEYHOIA Harpy3Ki Npy MakcManbHOM
pa3speLLeHHOM Yr1I0BOM OTKIIOHEHY TPYOONPOBOZa.

MNpenmyuwectsa ana norpebutens

> Bblcokas 3¢ PpeKTNBHOCTb NPMEHEHNA B TPY6ONpOBOAax BOAO-
1 ra3ocHabxeHus.

> PaCLLII/IpeHHbIIh Anana3oH AnaMeTpPOoB U LWNPOKKE AOMNYCKU
obecneurBaoT COKpaLlleHne CknagCckmx 3anacos n yﬂ06CTBO
MOHTaa.

> V3genua ¢ pukcaumein MOXHO TpaHchopMMpoBaTh B
HedbUKCMpyioLwre NoCPesCTBOM CHATUA aBPa3nBHBIX 3aXKUMHbIX
KoneLl.

O

YNnoTHWUTeNbHasA MaHXeTa co cneumanbHbIM npodunem
obecneymBaeT NONHYI0 repMeTH3aLMI0 jaxe Ha LUePOX0BaTbIX

1 KOPPOAMPOBaHHbIX Tpybax. laHHbIN GaKT 6bin nogTBepXKAEH
crneumnanbHbIMM UCMbITaHAMN Ha TPY6e C MmmnTaven

NoBpeXAeHNA MOBEPXHOCTU, COrNAacHO TpeboBaHMAM

HOPMaTMBHOTIO AOKYMeHTa “CnevudmrKaLm Ha MeTofbl PEMOHTA
HerepMeTNYHbIX YYryHHbIX ra30npoBofoB, YacTb 4; PEMOHTHble
XOMYTbl 4N1A1 TPY6, pa3bemHble BTY/KM 1 0TBOAbI TPY6 nop

nasneHviem (GIS/LC8-4): 2006". TecTbl 6biv MPOBEAEHDI U C LIENbO
MOATBEPAUTL FePMETM3NPYIOLLYI0 COCOBHOCTL dnTHroB MAX-DRK-UG
Ha ra3onpoBoAax HU3KOro faBneHus.

WenbitaHo Ha TpyBax c umuTaLweit
IOBPEXCHHIl 1 KOPPO3ITH NOBEPXHOCTH

C uenbio ynpoLweHnA MOHTa»x<a Ha CTpOI;II'IJ'IOLLI,aLlKe roONI0OBKK
HeBblMagarwmnx 60nTOB 6bINN pPaccynTaHbl Ha YCTaHOBKY C
NCNoJib30BaHMEM TOJIbKO O4HOCTOPOHHEro rae4yHoro Kitya.
Bontbl PacnonoeHbl pesepCcnMBHO.

YnnoTHUTeNnbHasA MaH»XeTa MPON3BOANTCA U3 HATPUIIA AJ1A ra3a
1 EPDM ans Bogpbl, matepuanbl ogobpeHbl WRAS, a Takxke KTW n
DVGW W270 (11.2007), ectb CaHUTapHO-3NNAEMMNONOTMYECKoe
3aK/oyeHne ana NPUMEHEHUA B CcTeMax NMUTbLEBO BOADbI.

PeBepcmsHue HeBblNagawowune 60nTbl ANA NpocToro n 6bICTpOFO
MOHTa»a.

HoBasa KOHCTPYKUMA OCHOBaHa Ha NpeALecTBYIoLLen Bepcnmn
UltraGrip, KoTopas Haluna WrpoKoe npumeHeHne Ha ceTsax BK.



TexHN4YeckKkoe @

ceTn Tpydonpc T

3
-

L Ad.l.al;ueutf AwonxAdeH
ou midAuolr sunoduyr

-
[
a
-

oo, of
.5

PemoHT noBpexXAeHHbIX 1 CUIbHO

KOpPpPOAMPOBaHHbIX TPY6 13 CEPOro YyryHa.
[onyck B 44 mm Ha anameTtpe DN400
obecrneyrBaeT NPoCTyLo YyCTAHOBKY
UTUHIOB NPU PEMOHTE, a UCMOSb30BaHNe
HeBblMagatoLwmx 60N1TOB NpeaycMaTprBaeT

.I -
a1 5

v

i1
L
)

MOHTaX U34enna To/IbKO npuv nomoLn
OOHOCTOpPOHHEro I'aeHHOFO/,D,VIHaMOMeTpVNeCKOFO
Knioya 1 Bcero nnwb 3a 35 MWHYT.

3aKa3uuk

Stadtwerke Coesfeld - € ok e !
& | R A = .
North Rhine Westphalia i A e e e i

AunctpunbbloTop
Friatec AG, Mannheim




My¢Tbl MAX-DRK-UG-VJ

TexHMUYecKne XxapaKkTepucTnkin

HomuHanbHble 3HaYeHNA paﬁoqero AaBJ/IEHNA N TeMnepaTypbl

Mpumeuanna:

Hom. pasmep M3penme c ducauneit | Uspenvie Ges ukcaymn Pa6ouas 1) WcnbiTaTenbHoe faeneHue Ha nioLaake — 1.5 x pabouee faeneHue.
Temneparypa
fas Bopa fa3 Bopa patyp 2) WcnbiTatenbHoe faBneHue B 3aBOACKUX YCNOBUAX — MUHMManbHoe TpeboBaHve B

ot DN40 g0 DN300 5 6ap 16 6ap 56ap 16 6ap EBponeiicknx cTaHgapTax — 310 1.5 x pabouee fasneHvie nitoc 5 6ap (Hanpumep,

o1-20°Cpo +30°C 29 6ap ans pabouyero aasneHus 16 6ap), Ho Bo MHorux cnyyasx Viking Johnson focturaet
o7 DN350 4o DN400| 5 6ap 10 6ap 5 6ap 10 6ap 3HauMTenbHO 6onee BbICOKMX YPOBHeN — [0 36 6ap.

3) Bce KOHTaKTMpYlOLWME C BOAOW KOMMOHEHTbI yTBEPXKAEHbI iNA NCMONb30BaHVA B CUCTEMAX

np“Me‘laH“ﬂ no np“MeHEHV"O NUTbEBOTrO BOJOCHAGKEHUA.

Matepuanbi Tpy6

WUspenna c dpukcaymeii - Ana Tpy6 U3 Ciefylowyx MaTepUaos: CTasb, KOBKNIA YyryH, Cepbiii NINTEAHbIA
4yryH, nonuatuneH, NBX.

WNspenusn 6e3 pukcauum - 4na Tpy6 13 cneaytoLMx MaTepranos: CTasb, KOBKWIA YyryH, cepbii 7 1
nuTeRHbIN vyryH, NBX, acbecTouemeHT, cTeKnonnacTukK.

Mpu yctaHoske My¢T UltraGrip Ha HazeMHbIX TPy60nNpoBoAax HEOBXOAMMO MPOKOHCYNLTMPOBATLCA C
Avnepamu komnanum Viking Johnson.

MNoppepxnBatowme BTYNKN — ana Tpy6 s nonvstuneHa u NBX
e O ()

I'Ionnepx(msatou.laﬂ BTyNKa C NIOTHOW NOCafKON HeOOXoAMMa AJ1A BCEX MONNITUIEHOBBIX U

TOHKOCTEeHHbIX Tpy6 13 MBX. L
Mpwv ncnonb3oBaHMK Ha TONCTOCTEHHbIX TPy6ax 13 MBX noaaepxuBatowlan BTyNKa He TpebyeTcs. L

(Ans nonyyeHnn AanbHeMWX PEKOMEHAALMI MO LAHHOMY BOMPOCY CllefyeT 06paTUTbCA K Annepam z

®

komnaHnwum Viking Johnson).

Myd)Tbl (yrnosoe cmeleHve ao 8°)

Pasmepbl (Mm)

[inanasoH HapyKHbIX

PaH:n:nt;p AnameTpos fry6una ssona (0) MonHbin Mepexopnbiii narpy6ok ponmL!
MuH. (Mm) Makc. (Mm)  MwuH. Makc. A B L T Kon-Bo, pasmep Tvn
40 435 63.5 65 95 168 262 144 7.0 6-M12x70 HRH 5.2
50 48.0 71.0 65 110 178 296 180 5.0 6-M12x70 CSX 5.6
65 63.0 83.7 65 95 189 262 144 7.0 6-M12x70 HRH 6.1
80 85.7 107.0 65 110 212 288 170 7.0 6-M12x70 HRH 7.7
100 107.2 133.2 90 125 280 336 180 7.0 6-M16x93 CSX 13.4
125 132.2 160.2 90 125 305 342 180 6.0 6-M16x93 CSX 143
150 158.2 192.2 90 135 339 386 213 6.5 8-M16x93 CSX 19.9
175 192.2 226.9 125 165 403 393 220 6.5 10-M16x93 CSX 328
200 218.1 256.0 125 165 432 393 220 6.5 10-M16x93 CSX 35.0
250 266.2 310.0 125 165 476 524 300 8.0 12-M16x120 CSX 523
300 315.0 356.0 125 200 522 524 300 8.0 16-M16x120 CSX 63.2
350 352.2 396.0 125 200 577 525 300 7.5 18-M16x120 CSX 73.9
400 398.2 442.0 125 200 623 525 300 7.5 20-M16x120 CSX 81.9

* CyLI.leCTByeT HEeCKONbKO yacTei AaHHbIX CTaHAAPTOB, KOTOPble NOAXOAAT NOA pa3/inyHble MaTepuanbl AnAa d)ﬂaHLleBZ

MomMmeHT 3aTsXKu 60nT0B
1.BS EN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 4.3: 2003 4. BS EN 1092 Y.4: 2002 5. SO 7005-1: 1992 6. 1SO 7005-2: 1988 7. ISO 7005-3: 1988

Hm
M12 55-70
M16 95-120
MaTtepuanbl n npuMeHAeMble CTaHJapTbl
MpwKnmHbie KoNbLa, LleHTPanbHbINA Bontbi/Taiiku/LLain6bi MokpbiTue
nepexogHbIn nany6oK BonTbl - HepXkaBetoLan CTab B COOTBETCTBUN CO JlnTble/MeTannnuyeckne KOMNOHeHTbI - Rilsan Nylon 11
KoBKui1 4yryH B cOOTBETCTBIM CO CTaHAapTOM BS EN craHpapTom BS EN 3506-1: 2009 Mapka A2 Knacc (4epHoe), 250 MKM
1563:1997 YcnosHoe o603HaueHme EN GJS-450-10 npoyHocTn 80 unm 70. BonTbl - Cyxas cMa3Ka
YNNoTHUTENbHbIE MaHKeTbl Taiiku - Hepxaselowan cTane Mo craraapty BS EN Taiiiku - nokpbiTve Dacromet
EPDM: Coctas EPDM B cooTBeTCTBUM CO CTaHAApTOM BS 3506-2: 2009 Mapxa A4 Knacc nporocTy 80 cTant B P
EN 681-1:1996 WA, yTaepxaero KTW v DVGW (11.2007) COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 20898-2: 1994 Knacc aspeweHnsa
NBR: YKa3aHHbii B civicke WBS yTBepieHHbIl npoyHocT 8.0 Rilsan Nylon 11:
HUTPUNOBbIi cocTas EN 682 (01.10.2006) LWaii6bi - Hepxasetowas cTanb — BS1449:4.2:1983 YtBepxpaeHo WRAS ans ncnonb3osaHus B cuctemax
Mapka 304 S15 NUTbEBOrO BOAOCHAGXKeHMs
Ll,aHFOBble CErmMmeHTbI YnnorHntenbHaA maHxkera: EPDM c yTBepxaeHnem
Auetanesblii cononumep Mapka M25 nnn WBS, a Takke KTW 1 DVGW W270 (11.2007)
SKBMBaNEHTHaA
[MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE YCUNUA 1A TOTO, YTOBbI 06eCneunTb TOUHOCTb NPefC i1 B JaHHOM Ha MOMeHT ee n3fjiaHna. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a OMEYATKI AW NPOMYCKM, U Nlo6oe HeBepHOE ToNKoBaHIe MHdopMaLi,
npeac i1 B BaHHON 1 oCcTaBnAeT 3a co6oi NpaBo BHOCUTL. 6e3 0

TENEQOH: +7 (499) 167-13-11




®naHuesBblie agantepbl MAX-PFRK-UG-V)J

TexHMUYecKne XxapaKTepucTnkin

HomuHanbHble 3HaYeHNA paﬁoqero AaBJ/IEHNA N TeMnepaTypbl

29 6ap pns paboyero aasneHua 16 6ap), Ho Bo MHorux cnyyasx Viking Johnson focturaet

. Mpumeuanuna:
Hom. pasmep Wspenve c durcauneii | Uspenne Ges dukcaunn Pa6ouas 1) WcnbitatensHoe AasieHe Ha nnowagke — 1.5 x paboyee faBneHue.
Temnepartypa
fas Bopa fas Bopa paryp 2) WcnbiTatenbHoe faBneHne B 3aBOACKUX YCNOBUAX — MUHMManbHoe TpeboBaHve B
ot DN40 1o DN300 | 5 6ap 16 6ap 56ap 16 6ap EBponeiickux cTaHaapTax — 310 1.5 x pabouee aasneHwe nntoc 5 6ap (Hanpumep,
01-20°C 5o +30°C
07 DN350 1o DN400| 5 6ap 106ap 5 6ap 10 6ap 3HAaUNTENbHO GONee BLICOKUX yPOBHeEi! — 40 36 6ap.
3)

anlIMe‘-laHlllﬂ no NpyiMeHeHnio

Matepuanbi Tpy6

U3penua c dukcaymeit - 4ns Tpy6 U3 Cefylowmx MaTePUaos: CTalb, KOBKWI YyryH, CEpbIl NNTEMHbIN

4yryH, nonuatuneH, NBX.

N3penua 6e3 pukcauum - ans Tpy6 13 crefyowmx MaTepuanos: CTasb, KOBKUM YyryH, cepblil

NUTeHBbINA YyryH, NMBX, acbecToLieMeHT, CTEeKNONNacTuK.

Mpu yctaHoBke MydT UG Ha HaszeMHbIX Tpy6OnpoBofAax HEO6XOAMMO MPOKOHCYNBTAPOBATHLCA C

Annepamn komnanum Viking Johnson.

MNoppepxnBatowme BTYNKN — ANa Tpy6 s nonustuneHa u NBX
I'Ionnep»(maarou.laﬂ BTYyNKa C NAOTHOW HOCBAKOI;I Heo6xo,qvnma AnA BCEX MNONNITUNEHOBbLIX U

TOHKOCTEeHHbIX TPy6 13 MBX.

Mpy CNonb30BaHWM Ha TONCTOCTEHHBIX TPy6ax 13 MBX nopaepumBaloLLan BTyKa He TpebyeTcs.
(Ons nonyyeHns fanbHeMWX PEKOMEHAALMI N0 JAHHOMY BOMPOCY CliefyeT 06paTUTbCA K Aunepam

komnaHwum Viking Johnson).

nnTbEBOro BOHOCHaﬁ)KEHVIH.

mn1

Bce KOHTaKTMpytoLWme C BOAOW KOMMOHEHTbI YTBEPXKAEHbI ANA UCNONb30BaHUA B CMCTEMAX

T™n 2

®

SIS
2722777

®naH HeBble afanTepbl (yrosoe cvewenve o 4°)

Hom. |Ananazon Hap. guametpos

Hom.
pasmep

pas-
Mun. (Mm) Makc. (mm)

40 435 63.5 50 PN10j16 1 65 110 165 168 164 170 3-M12x70 HRH 45
50 48.0 71.0 W50, LW PNIOI6 . 1 65 _ . 110 = 165 1 LA70 . 3-MI2x70  CSX 45

65 63.0 83.7 1 Ere .9 |‘| a8s [1' ][t«h L1170, 3-M12x70  HRH 54 -

80 85.7 107.0 80 'PN10,16 _1 65 110 200 212 164 170 3-M12x70 HRH 63 ) E
100 1072 1332 100 PN10j16 2 90 125 200 280 212 170 3-M16x90 HRH 100 33
125 1322 160.2 125 PN1OJ6 1 90 135 257 305 193 170 3-M16x90 HRH 107 5 2
150 1582 1922 150 PNTO16 2 % 125 285 339 232 170 4MI16x90 HRH 144 o a
175 1922 226.9 200 PNTOJ6 2 125 165 340 403 263 180 5-MI6x93  CSX 239 Ex
200 21811 256.0 200 PN1Oj6 2 125 165 340 432 263 180 5-MI6x93 CSX 253 B ]
250 2662 3100 250 PN1OJ6 2 125 165 404 476 323 200 6-M16x120 HRH 357 o8
300 3150 356.0 300 PNTOJ6 2 125 200 469 522 324 215 8-MI16x120 HRH 437 22
350 3522 396.0 350 PNTOJ6 2 125 200 50 577 333 215 9-MI6x120 CSX 512 = 3
400 3982 4420 400 PN1Oj 16 2 125 200 580 623 333 215 10-M16x120 CSX  57.7 5

Pac-
CBepioBKa

** MuH. (Mm) Makc. (mm) C

T  Kon-so,pasmep Tuin

o
o
X
s
=
T
g
)
=
<
-
-]
s
=
©-
=
o
x
=
)
w
o
)
o
=]
()
=
-
)
©
o

KoHcTpykuma agantepoB UltraGrip no3BonseT ©cnonb3oBaTh X AnA MOHTaKa MeXraHLEeBbI MOBOPOTHO-AVICKOBbIX 3aTBOPOB
OTBepcTuA Bo dpnaHue — OTBePCTMA BO BCeX GplaHLiaxX BbIMOMHAKTCA B COOTBETCTBUN CO cTaHAapTom BS EN 1092 (paHee BS 4504) 7005* cornacHo Tabnuue.

* CyLI.leCTByeT HeCKOMNbKO YacTten AaHHbIX CTAaHAAPTOB, KOTOPbIe NOAXOAAT NOA pa3finyHble MaTepuanbl 4nA ¢HaHLleB!

1.BSEN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 Y4.3: 2003 4. BS EN 1092 Y4.4: 2002 5. 1SO 7005-1: 1992 6. 1SO 7005-2: 1988 7.1SO 7005-3: 1988

** bonTbl CSX — peBepcunBHble, 6onTbl HRH — HepeBepcnBHble

MaTepmanbl n npunmeHAaemblie CTaHAAPTbI

MpwXnmHbie Konbua /

Kopnyc (I)naHLI,eBOFO agantepa

KoBKMi1 4yryH B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN
1563:1997 YcnosHoe ob6o3HaueHne EN GJS-450-10

YnnoTHUTeNbHble MaHXeTbl

EPDM: Coctas EPDM B cOOTBETCTBUM CO CTaHAApTOM BS
EN 681-1:1996 WA, ytBepxaeHo KTW n DVGW (11.2007)
NBR: Yka3aHHbi B cniucke WBS yTBepKAeHHbIN
HUTpUNoBbI coctas EN 682 (01.10.2006)

LlaHroBble cermeHTbl
AueTanesbin cononumep Mapka M25 nnn
JKBMBaNIEHTHaA

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUMA ANA TOro, 4To6bl 06ecneymnTb TOUHOCTb NPeAC

BonTbi/Tanku/LLai6bl

BonTbl - HepaBeloLan CTa/b B COOTBETCTBIN CO
ctanpapTom BS EN 3506-1: 2009 Mapka A2 Knacc
npouHocty 80 unwm 70.

Taiikm - HepxaBetowan ctanb no ctaHaapty BS EN
3506-2: 2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTu 80 cTanb B
COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN 20898-2: 1994 Knacc
npoyHoctn 8.0

Llaii6bl - Hepxxasetowan ctanb — BS1449:4.2:1983
Mapka 304 S15

i1 B JaHHON

npeac

i1 B aHHON 1 OCTaBNAET 3a CO60M NPaBO BHOCUTL

6Ges

www.maxiarm.ru

MomMmeHT 3aTAXKu 60nTOB

Hm
M12 55-70
M16 95-120

MokpbiTne

JInTble/meTannnueckne KomnoHeHTbI - Rilsan Nylon 11
(4epHoe), 250 MKM

Bontbi - Cyxas cmaska

Taiiku - nokpbiTre Dacromet

PaspelueHuns

Rilsan Nylon 11:

YtBepaeHo WRAS gna ncnonb3osaHua B cuctemax
NUTbEBOrO BOAOCHabXeHNA

YnnotHutenbHaa maHxeta: EPDM c yTBepxaeHnem
WBS, a Takxe KTW 1 DVGW W270 (11.2007)

Ha MOMEHT ee n3fanms. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a OMEYaTKV M NPOMYCKM, K flilo6oe HeBepHoe ToNkoBaHie MHGOpMaLNM,




MNepexopHbie My¢pTbl MAX-DRK-UG-V)

TexHMUYecKne XxapaKkTepucTnkin

HomuHanbHble 3HaYeHNA paﬁoqero AaBJ/IEHNA N TeMnepaTypbl

29 6ap ans pabouyero aasneHus 16 6ap), Ho Bo MHorux cnyyasx Viking Johnson focturaet

. Mpumeuanna:
Hom. pasmep Wsgenve c durcauneii | Uspenne Ges dukcaunm Pa6ouas 1) VcnbiTatenbHoe jaBneHme Ha niowaake — 1.5 X pabouee gaBneHve.
Temnepartypa
fa3 Boaa fa3 Boga paryp 2) WcnbiTatenbHoe faBneHue B 3aBOACKUX YCNOBUAX — MUHMManbHoe TpeboBaHve B
ot DN40 1o DN300 | 5 6ap 16 6ap 56ap 16 6ap EBponeiickux cTaHaapTax — 310 1.5 x pabouee aaBneHne natoc 5 6ap (Hanpumep,
ot-20°Cpo +30°C
ot DN350 40 DN400| 5 6ap 106ap 5 6ap 10 6ap 3HaUNTENbHO GONee BLICOKUX yPOBHE — 40 36 6ap.

I'Ipmmeqal-wm no NpyuMeHeHniIo

Matepuanbi Tpy6

NUTbEBO BOAbI.

U3penua c pukcaymeii - 4ns Tpy6 13 Criefylowyx MaTePUaos: CTalb, KOBKWI YyryH, CEpbIl NINTEMHBINA

4yryH, nonuatuneH, NBX.

N3penusn 6e3 pukcauum - 4ns Tpy6 13 Cneaylowmx MaTepranos: CTasb, KOBKWI YyryH, Cepbii

nuTeRHbIN vyryH, NBX, acbecTouemeHT, cTeKnonnacTukK.

Mpwu ycraHoske mydT UltraGrip Ha HaseMHbIX TPy60NpoBoAax HEOGXOANMO MPOKOHCYILTUPOBATLCA C

Avnepamu komnanum Viking Johnson.

MNoppepxnBatowme BTYNKN — ana Tpy6 s nonvstuneHa u NBX
I'Ionnepx(msaiou.laﬂ BTyNKa C NAOTHON HOCBAKOVI Heo6xonmma AnA BCEX MNONNITUNEHOBLIX N

TOHKOCTEeHHbIX Tpy6 13 MBX.

Mpu CNonb3oBaHWM Ha TONCTOCTEHHBIX TPy6ax 13 MBX nopaepumBaloLLan BTyKa He Tpebyertcs.
(Ans nonyyeHnn fanbHeMWX PEKOMEHAALMI N0 LAHHOMY BOMPOCY ClleyeT 06paTUTLCA K Annepam

komnaHnwum Viking Johnson).

Bce KOHTaKTVpytoLWme C BOAOW KOMMOHEHTbI YTBEPXKAEHbI ANA UCNONb30BaHUA B CMCTEMAX

el

¥ 7 7

nepeXOAHble Myd)Tbl (yrnosoe cmelyeHue o 8°)

llnanasoH HapyXHbIX AMamMeTpoB (MM) y6uHa BBoAa (MM) Pasmepbl (Mm)

Hyinovey Myin.ovey Mygr. koew wan. puam. My, kowew Gon, guaw.  Myd. koney man. fwam. (D1) ~ Myd. kokew 6on. guam, (D2) MNonHbin Nepevogpwiinarpybox My, Koew man. guam. ~ Mydr. Kowey Gon. gam.,

wanphan. GonpEn. Mun. Makc. MuH. Makc. Mun. Makc. Mwun. Makc. A1 A2 B L T g::MBe‘:; Tun g::MZ% Tun
32 40 36.0 46.0 435 63.5 65 95 65 95 153 168 266 150 50 3-M12x70 (X 3-M12x70  (SX 4.6
80 100 85.7 1070  107.2 133.2 65 95 90 125 212 280 325 185 7.5  3-MI2x70  HRH  3-M16x93 X 10.9
100 125 1072 1332 1322 160.2 90 125 90 115 280 305 352 190 7.5  3-M16x93 X 3-M16x93 X 14.8
100 150 1072 1332 1582 192.2 90 115 90 135 280 339 375 216 7.5  3-M16x93 X 4-M16x93 X 17.7
125 150 1322 1602 1582 1922 90 15 90 135 305 339 366 207 75 3-M16x93  (SX  4-M16x93 (X 18.1
150 175 1582 1922 1922 2269 90 125 125 165 339 403 393 220 70  4-M16x93  (SX  5-M16x93  (SX 269
175 200 1922 2269 2181  256.0 125 155 125 165 403 432 393 220 70  5-M16x93  (SX  5-M16x93  (SX 344
200 250 2181 2560  266.2 310.0 125 165 125 165 432 476 479 280 7.0  5-M16x93 X 6-M16x120  (SX 441

* CyLI.leCTByeT HECKONbKO YacTei AaHHbIX CTaHAAPTOB, KOTOPble NOAXOAAT NOA pa3/InyHble MaTepuanbl AnAa d)ﬂaHLleBZ

1.BSEN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 Y4.3: 2003 4. BS EN 1092 Y4.4: 2002 5. SO 7005-1: 1992 6. SO 7005-2:

MaTepmanbl n npnmeHAemblie CTaHAapPTbl

MpwXnMHbIE KonbLa, LIeHTPaJIbHbIN

nepexofHbI NaTpy60okK

KoBKuii 4yryH B COOTBETCTBUM CO cTaHfgapTom BS EN
1563:1997 YcnosHoe o603HaueHue EN GJS-450-10

YNnoTHUTENbHble MaHXKeTbl

EPDM: Coctas EPDM B coOTBETCTBUM CO CTaHAApTOM BS
EN 681-1:1996 WA, yTBepxaeHo KTW 1 DVGW (11.2007)
NBR: Yka3zaHHbi1 B cniucke WBS yTBepaeHHbIN
HUTpUNoBbIin coctas EN 682 (01.10.2006)

LlaHI'OBbIe CermMmeHTbl
Auetanesblii cononumep Mapka M25 nnn
SKBMBaNEHTHaA

Bontbi/Tankn/LLain6bl

BonTbl - HepaBetoLasn CTasb B COOTBETCTBUN CO
ctaHpapTom BS EN 3506-1: 2009. Mapka A2 Knacc
npoyHocty 80 nnn 70

Taiikm - HepxaBetowan cTanb no ctaHpapty BS EN
3506-2: 2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTu 80 cTanb B
COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 20898-2: 1994 Knacc
npoyHoctu 8.0

LLaii6b1 - Hepxasetowan cTanb — B51449:4.2:1983
Mapka 304 S15

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUINA ANA TOTo, 4TO6bI 06ecneynTb TOUHOCTb NPeAC

i1 B jaHHON
6e3 0

npexc i1 B JAHHOM 1 oCcTaBnAeT 3a co6oi NpaBo BHOCUTL.

1988 7.1SO 7005-3: 1988

MomeHT 3aTaXKKn 60nToB

Hm
M12 55-70
M16 95-120

MokpbiTne

Jlutble/meTannnueckne KOMNoHeHTbI - Rilsan Nylon 11
(4epHoe), 250 MKM
BonTbi - Cyxan nneHouHana cMaska

lanku - nokpbiTne Dacromet

PaspelueHuns

Rilsan Nylon 11:

YrBepxxaeHo WRAS ana ncnonb3oBaHua B cuctemax
NUTLEBOIO BOLOCHAGXKeHMNA

YnnorHntenbHaa maHxera: EPDM c ytBepxaeHnem
WBS, a Takxe KTW n DVGW W270 (11.2007)

Ha MOMEHT ee n3panma. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeyaTKI M NPONYCKM, Uk Nio6oe HeBepHOe TONKoBaHMe MHdopMaLK,

TENEQOH: +7 (499) 167-13-11




ApanTtepbl Pecat MAX-DRK-UG-VJ

TexHMUYecKne XxapaKTepucTnkin

HomuHanbHble 3HauYeHNA paﬁoqero AaBJIEHNA N TeMnepaTypbl

29 6ap ans paboyero aasneHua 16 6ap), Ho Bo MHorux cnyyasx Viking Johnson gocturaet

. Mpumeuanuna:
Hom. pasmep Wspenve c durcauneii | Uspenne Ges dukcaunn Pa6ouas 1) WcnbitatensHoe AasieHe Ha nnowagke — 1.5 x paboyee faBneHve.
Temnepartypa
fas Bopa fas Bopa paryp 2) WcnbiTatenbHoe faBneHne B 3aBOACKUX YCNOBUAX — MUHMManbHoe TpeboBaHvie B
ot DN40 1o DN300 | 5 6ap 16 6ap 56ap 16 6ap EBponeiickux cTaHaapTax — 310 1.5 x pabouee aasneHue natoc 5 6ap (Hanpumep,
01-20°C go +30°C
07 DN350 10 DN400| 5 6ap 106ap 5 6ap 10 6ap 3HaUNTENbHO Gonee BLICOKNX yPOBHEI — 0 36 6ap.
3)

anlIMeanlllﬂ no NpyiMeHeHunio

Matepuanbi Tpy6

N3penua c dukcaymeii - 4ns Tpy6 U3 Cefylowyx MaTePUasos: CTalb, KOBKMI YyryH, Cepbii INTEMHbIN

4yryH, nonuatuneH, NBX.

N3penua 6e3 pukcauum - ansA Tpy6 13 crepyowmx MaTepuanos: CTasb, KOBKUIM YyryH, cepblil

NUTeHBIA YyryH, NMBX, acbecToLieMeHT, CTEKNONNacTUK.

Mpw yctaHoske mydT UltraGrip Ha HazeMHbIX TPy60NpoBoAax HEOBXOAMMO MPOKOHCYILTUPOBATLCA C

Annepamu komnanum Viking Johnson.

MNoppepxnBatowwme BTYNKN — ana Tpyo6 s nonvstuneHa u NBX
I'Ionnep»(msalou.laﬂ BTyNKa C NAOTHOW I10C3[J,K0l7l HeO6X0[J,VIMa AnA BCEX MNONNITUNEHOBbLIX N

TOHKOCTEeHHbIX Tpy6 13 MBX.

Mpy CNonb3oBaHWM Ha TONCTOCTEHHBIX TPy6ax 13 MBX nopaepmBaloLan BTysKa He TpebyeTcs.
(Ans nonyueHns fanbHeNLMX peKoMeHAaLMin Mo AaHHOMY BOMPOCY CefyeT 06paTuTbCA K Annepam

komnaHwum Viking Johnson).

AAanTepbl Pecat ([nvHa nonmaTNeHoBo TPy6bl AOCTATOUHA ANA ABYX COEAMHEHUI 3NEKTPOAYrOBOI CBApKOI MAaBeHrem)

[JluanasoH HapyXHbIX MonusTunen Tny6uHa BBOAa
AvameTpoB (Mm) (mm) D
pasmep

nnTbEBOro BOHOCHaﬁ)KeH na.

Bce KOHTaKTMpytoLWme C BOAOW KOMMOHEHTbI yTBEPXKAEHbI AN UCMONb30BaHNUA B CMCTEMAX

Co

'rpyﬁou 1 KOHLIOM C UItraGrlp,

mexay nonmaT

TeJIbHO C Ha

\F\ YYIIIPT

(O

T
L

(D)
= (7)

MonHbin
MwH. Makc. HapyxHbii guametp - SDR MwH. Makc. B
80 85.7 107.0 920 11 65 95 212 682
100 107.2 133.2 110 11 920 115 280 705
100 107.2 133.2 125 11 920 115 280 698
125 132.2 160.2 110 11 920 115 305 724
125 132.2 160.2 125 11 920 115 305 718
150 158.2 192.2 160 11 90 125 339 727
150 158.2 192.2 180 11 20 125 339 724
200 218.1 256.0 225 1 125 165 432 748

* CyliecTByeT HECKOMNbKO YacTell AaHHbIX CTaHJapTOB, KOTOPbIE MOAXOAAT MO/ Pa3NMyHble MaTepuanbl Ans dGnaHLes:
1.BSEN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 Y4.3: 2003 4. BS EN 1092 Y4.4: 2002 5. SO 7005-1: 1992 6. 1SO 7005-2: 1988 7. 1SO 7005-3: 1988

MaTepmanbl n npunmeHAaemblie CTaHAapPTbl

MpuKuMHble KonbLa, Kopnyc agantepa
Pecat

KoBKuiA 4yryH B COOTBETCTBMU CO cTaHfAapTom BS EN
1563:1997 YcnoBHoe o6o3HaueHve EN GJS-450-10
YNnoTHUTENbHbIE MaHXKeTbl

EPDM: CoctaB EPDM B cootBeTcTBuM ¢ BS EN 681-1:1996
WA KTW 1 DVGW (11.2007)

NBR: Yka3saHHbi B cniucke WBS yTBepKAeHHbIN
HUTpUNoBbIi coctas EN 682 (01.10.2006)

LlaHroBble cermeHTbl

AueTanesblin cononumep Mapka M25 unm
JKBMBaNEHTHaA

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUANA ANA TOTO, 4TO6bI 06ecneynTb TOYHOCTb NPefC

Bontbi/Tankn/LLai6bl

BonTbl - HepXaBetoLLan CTasb B COOTBETCTBUN CO
ctaHpapTom BS EN 3506-1: 2009 Mapka A2 Knacc
npoyHocty 80 unwm 70.

laiikm - HepxaBetoLaa ctanb no ctaHpapty BS EN
3506-2: 2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTu 80 cTanb B
COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 20898-2: 1994 Knacc
npoyHoctu 8.0

LLain6b1 - Hepxasetowan ctanb — B51449:4.2:1983
Mapka 304 S15

KoHLieBO nepexofHblii NaTpy6okK ans

apantepa Pecat

Tpy6a 13 markoi ctanu B cooteTcTiM ¢ DIN1629: 1984
Mapka ST52 unm ST37-2

i1 B JaHHON

npeAc

6e3

i1 B jaHHON 1 oCTaBnAeT 3a co6oi NPaBo BHOCUTb

www.maxiarm.ru

Pasmepbi (mm)
KoHely nonumnenoaou BonTbi

N O/

o
(=)
X
=
=
X
o
m
s
<
©
-
g
=
©
=
(Y]
X
=
(1]
)
L
m
)
p =]
[-))
=
-
(]
o
"2

L Kon-Bo, pasmep
496 3-M12x70 HRH 6.8 T =
496 3-M16x93 csx 11.8 g =
< T
496 3-M16x93 CSX 125 % o
496 3-M16x93 Csx 13.4 =B
496 3-M16x93 CsX 14.1 E ::
496 4-M16x93 CSX 20.0 E g
496 4-M16x93 Csx 225 g =
496 5-M16x93 CsX 34.8 S
= -
S o

MoMeHT 3aTsXKun 60nT0oB

Hm
M12 55-70
M16 95-120

MonuatuneHoBas Tpy6a AnA agantepa
Pecat

Tpy6a, ucnonb3yemas ansa agantepa Pecat, uepHoro
ugeta, PE100 SDR 11

MokpbiTne

Jlutble/meT
11 (4epHoe), 250 MKM
BonTbl - Cyxaa nneHoyHas cMaska

Kne Tbi - Rilsan Nylon

Taiiku - nokpbiTre Dacromet

Pa3pelueHuns

Rilsan Nylon 11:

YrBepxaeHo WRAS ana ncnonb3osaHua B cuctemax
NUTLEBOIO BOJOCHAGXKeHMA

YnnotHutenbHaa maHxketa: EPDM c yTBepxaeHnem
WBS, a Takxe KTW 1 DVGW W270 (11.2007)

Ha MOMEHT ee nspanma. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeYaTKM AW NPONYCKM, Uk Nio6oe HeBepHoe TONKoBaHMe MHdopMaLK,




3arnywku UltraGrip

TexHMUYecKne XxapaKkTepucTnkin

HomuHanbHble 3HaYeHNA paﬁoqero AaBJ/IEHNA N TeMnepaTypbl

. Mpumeuanuna:
Hom. pasmep W3penve c ucauneit | Uspene Ges pukcaumn Pa6ouas 1) WcnbiTaTenbHoe faeneHue Ha niowaake — 1.5 x pabouee faeneHue.
Temneparypa
fa3 Bopa fas Bopa patyP 2) WcnbiTatenbHoe faBneHne B 3aBOACKUX YCNOBUAX — MUHMManbHoe TpeboBaHve B
ot DN40 70 DN300 5 6ap 16 6ap 56ap 16 6ap EBponeiicknx cTaHgapTax — 310 1.5 x pabouee fasneHvie nnioc 5 6ap (Hanpumep,
ot-20°Cpo +30°C 29 6ap s pabouero aasneHun 16 6ap), Ho Bo MHormx cnyyasx Viking Johnson focturaet
o7 DN350 4o DN400| 5 6ap 10 6ap 56ap 10 6ap 3HauMTenbHO 6onee BbICOKMX YPOBHe — [0 36 6ap.
3) Bce KOHTaKTMpylOLWE C BOAON KOMMOHEHTbI yTBEPXKAEHbI ANA NCMONb30BaHNA B CUCTEMAX

NUTbEBO BOADbI.

anlIMe‘-laHlllﬂ no NpyiMeHeHnIo

Panmaanaﬂ BTY/NKa
Martepuanbi Tpy6
WNspenusa c dukcaumei - na Tpy6 13 Crepyiownx MaTepranos: CTanb, KOBKUIN YyryH, Cepblii INTEHbIN YyryH, nonuatuneH, NMBX.
Nspenuns 6e3 dpukcaumm - 4na Tpy6 13 CNeAyIoLLMX MaTePUANOoB: CTab, KOBKUIN YyTyH, CEpbIf IMTENHDIN YyryH, MBX,
ac6ecToLeMeHT, CTEKNONNACTUK.
lMpu ycTaHoBKe MydT Ha Ha3eMHbIX TPYy6OMNpPOBOAaX HEOHXOANMO MPOKOHCYNBTVPOBATLCA C Annepamu komnaHuu Viking
Johnson.
Mopnep»uBatowme BTYNKM — anda Tpy6 us nonvatuneHa n NBX
MopAepxuBaloLas BTyKa C NIOTHOM NOCafKon HeO6XOANMa ANA BCEX MONNITUNEHOBbIX U TOHKOCTEHHBIX TPY6 13 MMBX.
Mpy ncnonb3oBaHMK Ha TONCTOCTEHHbIX TPybax 13 MBX noaaepxuBatoLlan BTyNKa He TpebyeTcs.
(Ans nonyyeHns AanbHeNWNX peKOMeHAALMIA No AaHHOMY BONPOCY cleayeT o6paTUTbeA K aunepam komnanum Viking Johnson.)

< N

Ocesan
BTY/IKa

3arnyu1 KW (yrnosoe cmewierne no 4°)

(B)
MpunobpeTaloTcs OTAENBHO — BTYJIKU C OTBEPCTUAMU N pe3bboin: g
OceBble - C/lyXaT B KayecTBe Touek Brycka/cnvea (MnH.=1/2", Makc.=2" - Bce pa3mepbl).

PapgunanbHbie - cyxaT B KauecTse Touek cbpoca/cTpanmeaHusa Bo3ayxa (MuH.=1/2", Makc.=2" - B 3aBUCMMOCTU OT AnameTpa).

3arnyLK1 NOCTaBASIOT CO CTaflbHbIMU 60NITaMU € MOKPbITUEM Sheraplex, uTo6bl obecneunTb X MOBTOPHOE UCMONb30BaHMe 6e3 CMa3Ku pe3bbbl. BONTbI M3 HepXKaBetoLLel cTanu
npuobpeTaloTcs OTAENbHO.

[luanasoH HapyXHbIX
AvameTpoB (mm)

y6uHa BBoAa
(mm) D

Pasmepbl
(mm)

A B

bonTtbl

| Ocesvie | Paguanbhbie

Mun. BSP** Makc. BSP** Mun. BSP** Makc. BSP**

MuH. Makc. MuH. Makc. Kon-Bo, pasmep Tvn

40 435 63.5 65 95 172" 2" 172" 3/4” 168 150 3-M12x70  [onykpyrnasronoska 3.1

65 63.0 83.7 65 95 172" 2" 172" 3/4" 189 150 3-M12x70  [onykpyrnasronoska 3.6
80 85.7 107.0 65 110 1/2" 2" 1/2" 3/4” 212 166 3-M12x70  [onykpyrnas ronoska 4.4
100 107.2 1332 90 125 1/2" 2" 1/2" 1 280 197 3-M16x93  lonykpyrnasronoska 8.4
125 1322 160.2 920 135 1/2" 2" 1/2" 1" 305 215 3-M16x93  Tlonykpyrnasronoska 10.0
150 1582 1922 90 135 1/2" 2" 1/2" 1" 339 219 4-M16x93  lonykpyrnasronoska 12.5
175 1922 2269 125 165 172" 2" 1/2" 1" 403 235 5-M16x93  Tonykpyrnas ronoska 19.2
200 2181  256.0 125 165 172" 2" 1/2" 11/2" 432 237 5-M16x93  lMonykpyrnasronoska 21.1
250 266.2 310.0 125 165 1/2" 2" 1/2" 2" 476 309 6-M16x120  lonykpyrnas ronoska 32.2
300 3150 356.0 125 200 1/2" 2" 1/2" 2" 522 310 8-M16x120  MMonykpyrnas ronoska 38.9

* CylyecTByeT HECKOJIbKO YacTell AaHHbIX CTaHAAaPTOB, KOTOPbIE MOAXOAAT MOA Pa3NnyHbie MaTepuanbl AnsA GnaHLes:
1.BSEN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 Y4.3: 2003 4. BS EN 1092 4.4: 2002 5. 1SO 7005-1: 1992 6. 1SO 7005-2: 1988 7. 1SO 7005-3: 1988
** BSP - 6puTaHCKan CTaHfapTHaA TpybHan

MoMeHT 3aTsXXKu 60nTOB

Hm
M12 55-70
M16 95-120

MaTepmanbl n npunmeHAaembie CTaHAAPTbI

MpwK1MHOe KonbLo/Kopnyc 1 3arnyLuka
KoBKmi1 4yryH B coOTBeTCTBUM CO cTaHAapTom BS EN
1563:1997 YcnosHoe o6o3HaueHne EN GJS-450-10
YnnoTtHUTeNbHble MaHXKeTbl

EPDM: Coctas EPDM B cooTBETCTBUM CO CTaHAApTOM BS
EN 681-1:1996 WA, ytBepxaeHo KTW n DVGW (11.2007)

NBR: Yka3saHHbi B cniucke WBS yTBep»KAeHHbIN
HUTpUNoBbI coctas EN 682 (01.10.2006)
U,aHI'OBbIe CcermeHTbl

AueTanesblin cononumep Mapka M25 unu
JKBMBaNEHTHaA

Bontbi/Tankn/LLaii6bi

BonTbi - 3arnyLKK NOCTaBAAT CO CTaNbHbIMU GONTaMu C
noKpbITvieM Sheraplex B COOTBETCTBIM CO CTaHAApPTOM BS
EN ISO 898-1: 2009 Kateropus matepumana 8.8

Taiiku - HepxxaBetowas ctanb no ctangapty BS EN
3506-2: 2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTu 80 cTanb B
COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS EN 20898-2: 1994 Knacc
npoyHoctn 8.0

LWai6bi - Hepxkasetowwan ctanb — B51449:4.2:1983
Mapka 304 S15

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUNA ANA TOTo, 4TO6bI 06ecneynTb TOUHOCTb NPeAC

i1 B jaHHON
6e3 0

npefc

i1 B BaHHON 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb.

MokpbiTne

JInTble/meTannnuyeckne KOMNoOHeHTbI - Rilsan Nylon
11 (4epHoe), 250 MKM
BonTbi - Cyxas nneHouyHan cMaska

Taiiku - nokpbiTre Dacromet

PaspeweHusa

Rilsan Nylon 11:

YtBepaeHo WRAS ana ncnonb3osaHua B cuctemax
NUTbEBOTO BOAOCHAGKEHUA

YnnorHntenbHaA maHxera: EPDM c ytBepxaeHnem
WBS, a Takxe KTW n DVGW W270 (11.2007)

Ha MOMEHT ee n3panma. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeyaTKM M NPONYCKM, Uk Nio6oe HeBepHoe TONKoBaHMe MHdopMaLK,

TENEQOH: +7 (499) 167-13-11




MAX-DRK-UG-VJ

OnTnmanbHoe peweHne pna peMOHTa C
LWNPOKNM ANarna3OoHOM OOMyCKOB

Cnepyioulee
NnoKoJsieHne




MAX-DRK-UG-VJ

O6wasa nipopmauyus

S0

OTNMYHOE peLleHne NMPn CTOXKHbIX PEMOHTAX

M3penna cepum UG paspaboTtaHbl Ana coefuHeHua Tpy6 c
rnafkuMmn KOHLAMU U BKIIIOYAIOT B cebA MexaHW3M, NpUH1MaIoLWnii
KOHEeYHYI0 Harpysky u obecrneumBaloini HafexHylo ¢uKcauuno
1 repmeTtusaumio Tpy6 M3 pasHOOOpasHbIx mMaTepuanos, BK/OYaA
cepblIi YyTyH, KOBKUI YyryH, ctanb, [BX* n nonnatuner*.

Bbonee nogpo6Hyio nH$popmaumio o
TeXHUYECKNX AaHHbIX Ha n3genus
cepuiiHoro paga UltraGrip
CnepyioLLero NnoKosieHUs CM. Ha
cTp.125 - 134 B paspene «llnpokne
AOMNYCKN MO HapY>KHOMY AuaMeTpy».

LUnpokasa npuMeHUMOCTb

M3genua UG nopxofAaT Ans MCnonb3oBaHusa Ha Tpy6ax u3
Pa3nMYHOro MaTeprana, a WMPOKNUI ANANa3oH AOMYCKOB AeaeT UX
He3aMeHMMbIM, KOTAa HeOGXOAMMO Bbipe3aTb M 3aMEHWUTb Y4YacTOK
cTapoii TPy6bl € XKECTKON dUKcaumen, faxe 13 Apyroro Matepuana,
N KECTKO €ero 3akpenutb, 6e3 YCTPOMCTBA [AOMOHUTENbHbIX
ynopoB. OcO6eHHO 3TO aKTyaslbHO MNPV PEMOHTaX B MecTax u3rmba
TPy6ONPOBOAOB 1 PAAOM C 3aMOPHO apMaTypoii.

B ToXe Bpems WMpOoKUii JOMYCK MO HAPYKHOMY ANAMETPY O3HauYaeT,
UTO Ha CKnage noTpebyeTcA TONbKO HECKONbKO W3Aenuii, 4To
[IOCTAaTOYHO A/1A MHOTMX BAapWaHTOB PEMOHTa U HernpeaBUAEHHbIX
CUTyauuid, Korga fJake BHEWHWU [UAMETP PEMOHTUPYEMBIX W
CcoefuHAEMbIX TPYD — HEM3BECTEH.

MpocTon MOHTaX

W3penusa MAX-DRK-UG-VJ nocTaBnsATca B cobpaHHOM Buge. ITo
3HaUNTENbHO YNpowaeT M COKpallaeT BpemA MOHTa)ka. [aHHble
UTVHIM OCHaLLEHbl PEBEPCUBHBIMU HEBbIMaZALWMMU 6onTamu, Ans
3aTAXKKN KOTOPbIX TpebyeTcA NULLb OAHOCTOPOHHWI FraeUHbIN Koy,
Taknm obpasow; nzpenua UGngaednbHbl ANA COXHbIX YCIIOBUN

Ha CTPOVNAOLLAAKE, HaNPVMep, B OrpaHNYEeHHbIX MPOCTPaHCTBAX.

Marepwuanbi Tpy6

Aco-
LieMeRT
) - - )

Tpy6bl ns acboy Tamcr TUKa He cneayeT nci Tb C Bap Tamn
UltraGrip ¢ 3aXKMMHbIM MeXaHN3MOM.

Koskuii uyryw

(BYLUT)

CM. cTp. 97 -100 AnA npumeHeHns c Tpy6amm ns MBX n nonnstunexna

*Mpumeyvanue: Bcneacrsre nnactuyHocTy M3 v MBX Tpy6
1 BO 3bexxaHue nx YpesmepHoii filedpopmaLii HeO6XOAMMO
MCMonb30BaTh BHYTPEHHIOIO MOAEPXKMBAIOLLYIO BTYNIKY 13
HepkaBeloLLeli CTanm C NNOTHO NOCcazKon ANA BCeX TUNOB
MeXaHUYEeCKNX COeIMHEHNIA.

TENEQOH: +7 (499) 167-13-11






MAX-DRK-UG-PE-VJ

CoeguHeHunA Tpy6 13 NONNITUNEHA
n MNBX n nx pemoHT




MAX-DRK-UG-PE-V)J

O6wasna nHpopmauus

MaTtepuanbi
TpYy6

cnonb3oBaHue and
coenHeHnAa Tpyb n3 Mo n MBX
C NoObIM APYrMm MmaTepranom |

OutuHrn cepyvn UG nNprMeHsAOTCA Ana coefimHeHns Tpy6 c

rnafkuMmn KOHL@MM 1 BKJIIOYAIOT B Ce6A MeXaHU3M, MPUHUMAIOLWLMIA
KOHEeYHYI0 HarpysKky n obecrneuvBaomii HagexHyto ¢ukcaumio n
repmeTmsaLuio Tpy6 13 pasHbIX MaTepUanos, BKIOUAA CEPbIi YyryH,
KOBKWI YyryH, ctanb, MNBX n nonnatnneH.

QakTnueckn, komnaHua Viking Johnson saBnseTcs egUHCTBEHHbLIM
npousBoauTeneMm, KOTOPbIN npednaraeT TeXHUYECKOE peLleHue
ONA coeguHeHnA TpyO M3 MONMSTUNEHA W M3 APYrUX MaTepurasnos,
COXpaHAA MpW 3TOM LUMPOKUI AManNa3oH AOMYCKOB MO BHELIHeMy
anametpy. CoeamHeHMe BO3MOXHO OCyLeCTBUTb MydpTamu 1
agantepamu cepun UG nnm agantepom Pecat UG.

ApanTtepbl Pecat noctaBnAoTCcA B CO6PaHHOM BUAE HA MPUKUMHbIX
Tpy6ax 13 NoAN3TUEHA W FOTOBbI K NOAKIIOUYEHUIO K CETU METOAOM
CTbIKOBOW CBAPKM UV SNEKTPOAYroBOI CBapKoW niasneHvieM. [invHa
NOJNIM3TUIIEHOBOTO COefMHEHMA cocTaBnseT 500 MM, yTo sBRsieTcA
[OCTaTOYHbIM [ANA ABYX COEAUHEHWUA SNeKTPOAYyroBOW CBapKoW
nnasneHvem. CoefMHeHre C Momolublo apanTepa Pecat npouHee,
Yyem cama Tpy6a, 1 He TepAaeT NPOYHOCTY Jaxe nocne ANUTESIbHOW
akcnnyataumun. QutuHrn Pecat ncnonbsytotca Ha TpybonpoBogax BO
BCEM Mupe bonee fBaauUaTv neT.

BcnepctBue ru6KoCTv NOANSTUNEHOBBIX TPY6 1 BO N36exaHue
NX BO3MOXHOI upesmepHon pedpopmauum Heob6xoaAUMO
MCNoNb30BaTb BHYTPEHHIO MOALEPKMBAIOLLYIO BTYNIKY
N3 HepX<aBelLwen cTanu C MIOTHOW Mocagkon Ha
BCEX NONM3TUNIEHOBbIX TPY6ax M TOHKOCTEHHbIX
Tpy6ax us MNBX

TEJIEQOH: +7 (499) 167-13-11



MoapepxunBarwLwasn BTyNnKa gna Tpyo ns
nonvatTuneHa u NBX

Jlerkui MOHTaX B 4 3Tana

Y6epuTecb B TOM, YTO

noaAepKnBaloLasn BTY/IKa U KNUH
COOTBETCTBYIOT BHELLHEMY ANaMeTpy
W TONLYNHE CTEHKN TPYObI.

R

EETEN)

BcTtaBbTe KOpnyc BTYNKKN A0 Tex
nop, NoKa OH He GyaeT NI0THO
conpuKacaTbca ¢ KOHLIOM TpyO6bl.

o
(=)
X
=
=
X
o
(]
s
<
©
-
g
=
©
=1
o
X
=
(1]
-]
L
m
o
|
V]
=
-
(]
©
o

&

EETEN)

BctaBbTe KnuH o Tex nop, nNoka oH

eHIUNLENLOL
€n 9AdL B BMHOIMay

He 6yAieT NONHOCTbIO CONPUKacaTbCA

C BHYTpPEeHHel YacTbio Tpyobl. He
NCNonb3yiiTe KNIVH ANA paclunpeHns
TpyObI.

BTN

OTpE)KbTe N3NNWKN KNNHa.

.

|
L
|
|
I

www.maxiarm.ru




	Russian VJ Catalogue_Part125
	Russian VJ Catalogue_Part126
	Russian VJ Catalogue_Part127
	Russian VJ Catalogue_Part128
	Russian VJ Catalogue_Part129
	Russian VJ Catalogue_Part130
	Russian VJ Catalogue_Part131
	Russian VJ Catalogue_Part132
	Russian VJ Catalogue_Part133
	Russian VJ Catalogue_Part134
	Russian VJ Catalogue_Part169
	Russian VJ Catalogue_Part170
	Russian VJ Catalogue_Part171
	Russian VJ Catalogue_Part97
	Russian VJ Catalogue_Part98
	Russian VJ Catalogue_Part99



